

В апреле природный парк «Ергаки» принял участие в XV Международной туристической выставке «Енисей-2013»



Ежегодно эта выставка является значимым событием как для представителей турбизнеса, так и для любителей путешествий. Для природного парка «Ергаки» выставка дала возможность презентовать себя, рассказать о туристическом потенциале территории, обменяться опытом с другими ООПТ, наладить новые контакты. В этом году, участвуя в выставке, природный парк ставил перед собой три основные задачи.

Во-первых, обратить внимание посетителей выставки на то, что Ергаки — это, прежде всего, особо охраняемая природная территория, главная цель которой — сохранение природных объектов и экосистем. Организуя свой отдых в природном парке «Ергаки», всем необходимо помнить о соблюдении природоохранного законодательства. Потенциальным туристам сотрудники парка рассказывали о функциональном зонировании парка, назначении и особенностях использования каждой зоны, правилах поведения в рекреационно-туристической зоне.

Популярность Ергаков как места для активного природно-ориентированного отдыха неуклонно растет. Повышается спрос на различные виды туристических услуг — от комплексных туров до услуг проводников. В связи с этим количество различных организаций, оказывающих туристские и рекреационные услуги на территории природного парка «Ергаки», также увеличивается.

Поэтому разъяснение требований положения, которое устанавливает порядок управления, режимы особой охраны и природопользования на территории Ергаков, стало второй важной задачей для сотрудников на выставке. Согласно этому документу туристическая и рекреационная деятельность должна осуществляться по согласованию с дирекцией природного парка.

Большую роль в сохранении природных комплексов играет экологическое просвещение туристов, что стало третьей задачей.

Участие в выставке предоставило хорошую возможность общения с потенциальными посетителями парка для расширения их знаний об особенностях особо охраняемой природной территории — парка «Ергаки».

Все желающие могли задать сотрудникам любые вопросы о парке, а также проверить свои знания, ответив на вопросы викторины. Наградой за правильные ответы стали красочные альбомы о парке «Душа Саян», туристические карты, блокноты с символикой парка. Сотрудники информировали посетителей выставки о возможностях визит-центра на территории парка, где можно получить полную информацию, узнать о туристических услугах, посмотреть выставочную экспозицию о природном парке, записаться на экскурсию по экологическим тропам.

Особенностью экскурсий, предлагаемых природным парком посетителям выставки, является их информационная насыщенность и экологическая направленность. Небольшие по продолжительности, но разнообразные по содержанию экскурсии привлекли внимание любителей природы разных возрастов.

Выставочный стенд Дирекции природного парка «Ергаки» посетило более тысячи человек, среди которых были представители туристических агентств, печатных и электронных рекламных изданий, учебных заведений, краевой администрации и просто единомышленники и друзья, поддерживающие деятельность природного парка.

По итогам выставки Дирекция природного парка «Ергаки» награждена дипломом выставочной компании «Красноярская ярмарка» за создание оптимальных условий для развития массового туризма на территории парка.

Валентина ШИШКИНА, начальник отдела экологического просвещения КГБУ «Дирекция природного парка «Ергаки»